ORDINANCE 0-16-15

AN ORDINANCE OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McGREGOR, TEXAS, APPROVING THE 2015 CERTIFIED TAX ROLL FOR THE CITY OF McGREGOR, TEXAS.

WHEREAS, the McLennan County Appraisal District certifies the tax roll for each entity in McLennan County on an annual basis; and

WHEREAS, the McLennan County Appraisal District has provided a Certified Tax roll for the Tax Year 2015 to be used in the development of the Fiscal Year 2015-2016 Budget for the purpose of providing municipal services to the citizens of McGregor; and

WHEREAS, the City Council of the City of McGregor desires to formally adopt the Certified Tax Roll pursuant to Section 26.09(e) of the Texas Property Tax Code;

NOW, THEREFORE, BE IT ORDAINED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MCGREGOR, TEXAS, THAT:

SECTION 1. The above recitals are hereby found to be true and correct and are incorporated herein for all purposes.

SECTION 2. The City Council of the City of McGregor hereby approves and adopts the 2015 Certified Tax Roll of the City of McGregor, Texas in the amount of \$308,953,273 based on the Certified Tax Roll as approved by the McLennan County Appraisal District.

SECTION 3. This Ordinance shall take effect immediately from and after its passage, approval and adoption.

PASSED, APPROVED AND ADOPTED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McGREGOR, TEXAS, THIS THE 24th DAY OF AUGUST, 2015.

CITY OF MCGREGOR

AMESS. HERING

MA

ATTEST:

ANGELIA SLOAN CITY SECRETARY